NMHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
3ALLWUTA KAPTEPA + K 111.2846.1/277.2846.1/333.2846.1

roa | OBbEM | I
MAPKA - MOAETE 1 gunycka | peuratens | TANKAM 4 npveopa
KIA ' Soul (Sk3) 3 nokonexue! 2019- | 16,1.6t2.0 | MKMM,AKNN | MEPEOHWA
KIA ; Seltos ; 2020- ; 2.0 | BAPMATOP |  NOJIHbIN,
KIS : Seltos : 2020- : 1.6 : AKIIM ' MEPEAHWIA
Bont M8x30
r- Liaii6a 8
Brymca H-10w - BonT M8x30
LLai6a 8

KpoHwwTeiH 1

3awuTa ~Brynka H-10mm

lalika 3aknaaHas M8
KpOHLUTE#H 2

Bont M8x30

LLlaiba 8
BonT M8x30___ &

LLlainba 8

Malka 3aknagHaa M8

‘\Eom M8x30

LLlaiba 8

Brynka H-6MM
LLlait6a 8

8 u Tynkn H-6mm.
7. Bce pe3sbboBbie COEAMHEHUS 3aTAHYTL C HEOBXOAUMBIM yeunuem. Mcnons3oeaHue !
MHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. L

1 1
HHCTPYKLIHH no ycTaHOBKe: CocraB n3genua: - !
1. CHATL LITATHBIA MBINBHUK. HaumveHoBaHwe | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKu
2. YctaHoBUTb raikut 3aknagHole M8 B oTBepcTusa nogpamHuka (A), U ! :
3aKpyTUTL BonTel M8x30 Ha 2-3 obopoTa. Bont M8x30:1 8wt 24.0 Hm
3. BeIKpyTWTE WiTaTHLIE BONTEI cNepean NPOAONbHBIX NOHKEPOHOB, 3aKPENUTL Waiiba 81 owr
KPOHWTEeHHBI 1 1 2 K NnoHxeponam (B), 6ontamn M8x30, yepes Brynkn H-10mm, laiika saknagHas M8 ! 2 wr !
4, Cpenartb Bbipe3bl ANA KPOHLWITEMHOB B WTATHOM MbinbHUKe (Pyc. 1) n yctaHoBUTL 1 "
e 1.} 3awuTa : 1wt :
5. 3aBeCTu 3agHI0K0 YacTb 3awmThl Ha GonTel M8x20, nepegHIoio YacTb 3aWmThI KpoHLUTEWH 1 2wt
3akpenuTe GonTamu M8x30 K ycTaHOBNEHHLIM KPOHLUTEWHaM. Brynka H-10mm - 4wt |
6. 3aKpenuTb 3aQHI0H YacTb 3aLUMTLI LUTATHBIM Kpenexom (B) ¢ ucnonb3oBaHnem Laibe BTynka H-6mm - 1wr. |
1 1
1
1

MpousBoauTenb BrpaBe BHOCUTL U3MEHEHWS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMTHI.
TexHunyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43


1
Прямоугольник


	Страница 1

